

热线电话：
66778866



爱心对对碰 温暖你我他

报道回音

**有人提供光盘
有人免费教学**

□见习记者 蒋颖颖

近日，伊川县吕店镇想学唱歌技巧的张先生（**相关报道详见本报4月25日A19版**），接到不少热心市民的电话。

市民孙女士说，她是音乐教师，由于张先生在伊川，她可以通过网络对张先生进行一对一的视频远程教学。一名同样是歌唱爱好者的市民说，自己有二三十张关于演唱技巧的光盘，愿意提供给张先生。

张先生说自己非常感谢这些热心市民，他目前已和一位老师联系好了，近期将调整自己的工作时间，专门来市区拜师学艺。

**小学生学习资料
找到了新主人**

□记者 马文双

本报刊出《谁需要这些小学生学习资料》一文（**详见本报4月20日A22版**）后，十几名读者纷纷致电本报，希望能为家里的孩子争取到这些学习资料。

“我家孩子今年上六年级，急需小升初学习资料，能送给我吗？”“我家两个孩子，急需四年级、六年级奥数学习资料。”……虽然很多读者都很想要这些学习资料，但因数量有限，资料提供者褚女士最后决定将这些资料分别送给洛龙区的李女士姐姐家的孩子和市民王女士家的孩子。李女士姐姐家的孩子急需小升初学习资料，而王女士家的孩子需要四年级至六年级的学习资料。

情系山区学子 古都满溢爱心

网友设立固定点纳捐，愿意加入的爱心市民和商铺可通过QQ(1550192328)及电话(13525959629)联系“情满古城”

□见习记者 白云飞

“我懂一点电脑知识，可以提供帮助，还有一些衣物可以捐赠……”“我有一间临街店面，愿意加入固定捐赠点的行列。”……这几天，网友“情满古城”的电话成了热线，市民纷纷致电，要加入为山区孩子捐赠爱心物品的行列。

据了解，近日网友“情满古城”在网上发帖，公布在市区设立的固定爱心捐赠点，并倡议更多市民和店铺加入到固定爱心捐赠点行列。

爱心物品传递难

“情满古城”来支招

报纸、网络上时常有某山区小学条件艰苦，学生课外活动用品匮乏，倡议爱心市民进行捐赠的消息。但爱心市民面对亟待改善条件的山区学校，往往由于工作和距离远的缘故，无法将爱心物品送达学校。

爱心物品的两头，一头系着求知若渴的山区孩子，一头系着爱心市民，但两者之间

却缺乏连通的桥梁，爱心物品的交接成了捐助的短板。

由于工作原因经常下县开展业务的网友“情满古城”，能切身感受到山区学生的艰苦，“有些学生中午只有一块钱的伙食费。孩子们课间除了追逐打闹，几乎没有娱乐活动”。

“情满古城”了解到爱心市民捐赠渠道狭窄这一难题后，便萌生了利用固定店铺收集爱心物品的想法。4月23日，“情满古城”在网上以“今天起市内设固定点，可随时为山区孩子捐献书籍、衣物等学习生活用品”为题发帖，公布我市第一个自发固定捐赠点。

社会各界齐参与 爱心接力暖意融

帖子一经发布，市民纷纷通过网络回帖和打电话等方式对“情满古城”发起的设立固定捐赠点的活动表示支持。活动还得到了河洛志愿者团队的关注，一车友会也表示要与这些捐助点建立长期的合作关系，为贫困山区的孩子运送捐赠的物品。

据了解，近期加入固定捐赠点的店铺和

志愿者将协同河洛志愿者团队和车友会赶赴汝阳、嵩县等山区学校进行捐赠。“我们还将陆续在部分山村小学建立小型图书馆，不定期下乡开展心理辅导，进行电脑课程的培训。”“情满古城”说。

截至记者发稿时，市区的爱心捐赠点已有6处，愿意加入固定捐赠地点的爱心市民和商铺还可联系“情满古城”，QQ：1550192328，电话：13525959629。

目前固定捐赠点一览：

西工区王城大道陇海立交桥南紫金城一楼 B11-1069	13525959629
涧西区丽春路丹尼斯东 400 米晓霞信息咨询服务部	13213575057
涧西区南昌路杜康大厦 304 室	13373771088
西工区七一路九州大厦 416 室	13373771088
涧西区景华路和长安路交叉口往东 50 米路南名品内衣店	63866039
高新区瀛洲桥北 500 米备件经营部	15978686996

▶ 后续报道

市残联准备对宁晨雨一帮到底

一名左腿严重变形的女孩也有望得到救助，如你身边有残疾少年儿童需要帮助，可拨打69910205与市残联残疾人康复中心联系

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌

本报刊发《初中女生想要个助听器》一文后，引起了市残联的注意，市残联残疾人康复中心主任陈占伟第一时间与我们取得联系，表示愿为有听力障碍的学生宁晨雨提供帮助。

近日，市残联残疾人康复中心联合伊川县残联、伊川县卫校附属医院，带着“流动服务车”来到伊川县高山镇第二初级中学，要尽最大努力帮宁晨雨摆脱听力障碍。

小时患病导致听力障碍

宁晨雨的父亲宁宗利说，宁晨雨在3岁时出现耳底化脓，未能完全治愈。渐渐地，宁晨雨听力越来越差，不得不戴上助听器。

“虽然戴着助听器，但我觉得有时别人跟她说话她还是听不清。”宁宗利说，前段时间助听器坏了，孩子就显得越发内向，有时候在家就一个人盯着电视看，一天一口气也

不吭。

“农村孩子上个学不容易，有听力障碍还能坚持学习到这一步的孩子少之又少。”听完宁宗利的话，陈占伟心疼地说，戴助听器是最坏的打算，若能找到宁晨雨的病因，最好根治。

配好助听器，还将拟出手术方案

市残联残疾人康复中心听力评估室的大夫刘丽雅和市残联定点手术医院伊川县卫校附属医院耳鼻喉科的大夫李星姬，趁着下课的时间，为宁晨雨做听力测试，并对其进行了初步的听觉系统检查……

李星姬说，宁晨雨的听力障碍是由小时候长期的化脓性中耳炎造成的，从检查结果看，其左耳鼓膜穿孔，右耳鼓膜凹陷，需要到医院做进一步检查，才能决定手术方案。根据检查结果，刘丽雅先给宁晨雨配了助听器。

宁晨雨的老师吴觅博说：“没想到《洛阳晚报》的一篇报道起了这么大的作用，更没想到市

残联是如此热心，对宁晨雨要一帮到底！”

更多残疾少年儿童有望得到救助

当日，吴觅博把学校一名左腿严重变形的女孩也带到现场，咨询陈占伟看她是否能得到帮助。女孩叫孙艺鸽，13岁，因6岁那年出车祸导致左腿严重变形，走起路来一瘸一拐非常吃力。陈占伟观察后说，孙艺鸽由于左腿严重变形导致站立时重心不稳，如果不及时治疗，可能会引起脊柱变形。

陈占伟介绍，按照省残联的统一部署，今年我市将开展为18岁以下贫困肢体残疾少年儿童免费实施矫治手术项目，伊川县将有13个儿童免费接受手术，将于5月20日前完成筛选任务，符合条件的残疾少年儿童都可以在7月底前得到免费矫治。工作人员当即把孙艺鸽的情况作了登记。

如果您身边也有类似的残疾少年儿童需要帮助，可拨打市残联残疾人康复中心的服务电话(69910205)与他们联系。

这是谁家的白色贵宾犬

□见习记者 山军伟 文/图

昨日，市民王先生来电称，5月1日20时许，他在新街与唐宫东路交叉口西南角捡到一只白色贵宾犬，希望狗的主人尽快来认领。

昨日11时许，记者在新街与唐宫东路交叉口西南角附近的小伟宠物会所内见到了这只白色的贵宾犬。这只贵宾犬高约40厘米，长约60厘米，脖子上系着一个黑白相间的布圈，布圈上系有一个铜铃铛。（右图）

据王先生介绍，1日19时许，他和妻子到新街与唐宫东路交叉口西南角一家饭店吃饭。20时许，两人吃完饭准备离开时，发现这只贵宾犬跟在自家的猎狗后面一直不肯离去，赶了几次也赶不走。次日凌晨，王先生又将其带至最初见到它的地方，但仍未找到失主。于是，王先生拨打了110，白色贵宾犬被东关派出所治安管理大队暂时收养。



昨日，一直未见有人来认领这只白色贵宾犬，经民警同意，王先生和妻子将其带至小伟宠物会所内暂时寄养。

“我能理解狗丢失后狗的主人的心情，希望他看到报道后能尽快和我联系，我的电话是18003888721。”小伟宠物会所的老板王女士说。

得“怪病”的小狗能医了

□见习记者 陈晓佳

本报刊出《谁能帮帮这只得“怪病”的小狗》一文（**详见4月25日A19版**）后，许多爱心读者打来电话，给小狗的主人牛师傅推荐宠物医生。

住在西工区的王先生说，他认识河南科技大学动物科技学院的一名教授，该教授经常给宠物实施手术，医术非常高，口碑很好。

高新区仁爱宠物服务中心的周圣贤告诉记者，根据报纸上的照片，他初步推断小狗患有脐疝，但具体情况要检查后才能确定，并表示愿意为牛师傅提供帮助。

得知有这么多热心读者关注自家的小狗，牛师傅非常高兴，说非常感谢大家提供的信息。